

MÉGSEM KELL NYILATKOZNIUK A FOGYASZTÁSI HELYRŐL A TÖBB INGATLANNAL RENDELKEZŐKNEK A SZAKMINISZTER BEJELENTÉSE SZERINT

Energiaár-plafon: mindenkinek jár kedvezmény

Mégsem kell nyilatkozatot benyújtaniuk energiaszolgáltatójukhoz azoknak a személyeknek, akiknek több ingatlan is szerepel a nevükön: Virgil Popescu tegnapi bejelentése értelmében sürgősségi rendelettel törlik el az ársapkát előíró jogszabály vonatkozó előírását, és mindenki a fogyasztásához mért áron kapja az energiát. Sokan megszabadulnak a módosítás nyomán az ügyintézésről, az energiaügyi miniszter bejelentése viszont azok számára a legjobb hír, akik albérletben élnek.



KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: JAKAB MÓNIKA

» BÁLINT ESZTER

Eltörli a kormány az energiaár-plafont előíró jogszabályt azon előírását, amely szerint azoknak a személyeknek, akiknek több ingatlan is van a nevükön, saját felelősségre nyilatkoznuk kell, hogy mely fogyasztási helyre kéri a kedvezményes árú energiát, a többi ingatlan esetében pedig a maximális árat számlázza január elsejétől a szolgáltató – jelentette be tegnap Virgil Popescu energiaügyi miniszter. A tárcavezető Facebook-bejegyzésében jelezte egyúttal, hogy a vonatkozó kormányrendeletet jövő heti ülésén el is fogadja a Ciucă-kabinet.

Popescu elárulta, Nicolae Ciucă miniszterelnök már az elmúlt hét végén arra kérte, hogy dolgozzon ki rendeletervezetet, amely eltörli ezt az előírást annak érdekében, hogy az ország valamennyi polgára élvezhesse az ársapka nyújtotta előnyöket, függetlenül a fogyasztási helyek számától. A miniszter tegnap délután azt mondta, a jogszabályjavaslat még a nap folyamán elkészül, és az esti órákban közvitára bocsátják, hogy az év utolsó ülésén el is fogadhassa

Vissza mindent. Letett a bukaresti kormány arról, hogy az energiaszámlák révén fehértse ki az ingatlanpiacot

a kormány. A nemzeti liberális párti (PNL) Popescu különben azt követően jelentette be a nyilatkozat eltörlését, hogy a szociáldemokraták (PSD) a nap folyamán jelezték, javasolni fogják a kormánykoalícióban a nyilatkozat eltörlését. Azzal érveltek, hogy a nyilatkozat benyújtásáról szóló törvényi előírás nem egyértelmű, és alkalmazása diszkriminációhoz vezetne, főleg azoknak az albérlőknek az esetében, akik a fogyasztás alapján jogosultak lennének a kedvezményes árú számlázásra. A PSD képviselői szerint ugyanakkor az áramszolgáltatóknak is „nagy problémát” jelentene a nagyszámú nyilatkozat kezelése. „Mindemellett a jogszabály jelenlegi formájában elbátortalanítja a polgárok széles kategóriáit az energiával való takarékoskodásban, és ez szembemegy az európai uniós politikával. Ezért a PSD javasolni fogja, hogy térjünk vissza a szenátus által elfogadott szövegváltozathoz, amely nem tartalmazta ezt a rendelkezést” – idézte az Agerpres a PSD közleményét.

Jó hír az albérletben élőknek
Az energiaügyi miniszter bejelentése valóban azok számára a legjobb hír, akik albérletben élnek, hiszen ha van is szerződésük a tulajdonossal, mindenképp utánajárást feltételezett volna, hogy az energiaszámlákat a nevükre írassák. Ha pedig nem hivatalosan élnek más ingatlanában, akkor kénytelenek lettek volna a legmagasabb árat fizetni. Márpedig nagyon sok egyetemista és fiatal van ilyen helyzetben, főként a nagy egyetemi központokban.

» A tárcavezető Facebook-bejegyzésében jelezte egyúttal, hogy a vonatkozó sürgősségi kormányrendeletet jövő heti ülésén el is fogadja a Ciucă-kabinet.

Így nem csoda, hogy nyilatkozattételi kötelezettség bevezetését hatalmas felháborodás övezte, hiszen előre látható volt, hogy nagyon sokan kiesnek a jogszabály hatálya alól. A Krónikának nyilatkozó ingatlanügynök is azt mondta, ennyi

egészen biztosan nem lesz elég a szerződéskötéshez azon főbérők részéről, akik nem akarják hivatalosítani a viszonyt annak érdekében, hogy így ne kelljen adót fizetniük az albérleti díjként befolyó összegek után.

Van, akinek mégis kell nyilatkoznia

A Popescu által meglebegtetett tervezet ugyanakkor csak a több ingatlannal rendelkezők nyilatkozási kötelezettségét törli el, a többi speciális helyzetben levő fogyasztóknak saját felelősségre nyilatkoznuk kell. Mint ismeretes, az ársapkáról rendelkező jogszabály előírja, hogy – fogyasztástól függetlenül – a legalább egy kiskorút egyedül nevelő szülők, a legalább három kiskorút (vagy még tanulmányait végző 26 év alatti fiatait) eltartó családok, illetve a gyógykezelésükre elektromos orvosi műszereket használó fogyasztók 68 banis tarifával fizetik a villamos energiát. Nekik valóban be kell nyújtaniuk egy kérést, hiszen a szolgáltatónál levő adatokból nem derül ki, hogy melyik fogyasztó tartozik ebbe a kategóriába.

A jogszabály úgy rendelkezik, hogy a nyilatkozat benyújtása utáni első hónapban már alkalmazzák esetükben a legalacsonyabb, azaz 68 banis díjszabást. Vagyis, ha még decemberben benyújtják a kérést, januártól ezen az áron számlázzák nekik a villamos energiát, ha januárban nyilatkoznak, akkor a februári fogyasztásért fizetnek kilowattóránként 68 banit.

Mint ismeretes, a havi 100 kilowattórás fogyasztásig minden lakossági fogyasztó a legalacsonyabb tarifát, vagyis 68 banit fizet kilowattóránként. A havi 100 és 255 kilowattóra közötti fogyasztás tarifája 80 bani, az ezt meghaladó energiafogyasztásért pedig már 1,3 lejt számlázhat a háztartásoknak a szolgáltató. Újdonság, hogy már nem a tavalyi átlagfogyasztás alapján sorolják a különböző kedvezményes árkategóriákba a fogyasztókat, hanem az aktuális energiafogyasztásuk alapján, ha pedig nem olvasták le a villanyóra állását, akkor az utolsó három hónap átlagát veszik alapul. Viszont az év végéig még a tavalyi fogyasztás a mérvadó.

HIRDETÉS

NTGN

ALAPOZÓ ÚJSÁGÍRÁS PROGRAM

**MODERN
TARTALOMGYÁRTÁSI
ÉS SZERKESZTŐSÉGI
ISMERETEK,
MŰHELYMUNKA
2023-TÓL KOLOZSVÁRON!**

WWW.NTGN.HU

DECEMBER 19-TŐL

CSÍKSZEREDÁBAN IS

AZ FM 93.9-EN!

rádió

gaga

**Slágerek
és új zenék**